

湖人贏勇士殺入季後賽

大帝絕殺咖喱仔



「AD」(左)狀態良好，為球隊貢獻25分。 美聯社



占士最後一球絕殺3分，成賽事焦點。 法新社

勒邦占士與史提芬居里兩大皇者於昨日NBA附加賽展開激烈對決。「大帝」憑最後一球重要3分領湖人撼贏勇士，闖進季後賽將對陣太陽。另外馬刺因不敵灰熊，確定緣盡季後賽。

「我哋入季後賽先嘞。」
(設計對白)



久違的球星世紀決戰竟在附加賽上演！湖人陣容回復完整，復出不久勒邦占士都有上陣，硬撼得分王史提芬居里。湖人一開始狀態不佳，被勇士領先55:42完上半場。最後一節的比賽非常緊湊，兩隊梅花間竹式的入球，比數完全無法拉開。「大帝」在完場前58秒，比數100:100的時候投出致命3分，「咖喱仔」跳起也無法阻擋。就靠占士的一球絕殺3分，湖人以103:100擊敗勇士，成功取得西岸7號種子資格，季後賽首場賽事將對陣太陽。

占士今場打出22分、11籃板及10助攻的「三雙」，是他今季第6次取得「三雙」。雖然「咖喱仔」在湖人嚴密包夾下不失「得分王」之威名，為球隊貢獻全場最高的37分，但仍無法領軍打贏陣容完整的「紫金兵團」。賽後，占士提及最後的一球3分球，指他因之前被達蒙格林犯規插眼，使他眼睛不適：「我睇到3個籃框，我瞄準中間嗰個，好彩射得入。」而「咖喱仔」亦大讚勒邦占士是偉大球員投下偉大一擊。

勇士與灰熊爭最後一席

同日另一場賽事，馬刺以96:100不敵灰熊，近45年來首次連續兩季緣盡季後賽。至於勝出的灰熊將在5月22日對戰勇士，爭奪西岸最後一個季後賽席位。

美聯社

占士今場打出 22



巴黎捧盃

今屆法國盃決賽上演巴黎聖日耳門 (PSG) 對決摩納哥。上半場莫路伊卡迪射入空門為聖日耳門首開紀錄，下半場基利安麥巴比遠射中楣，之後再靠迪馬利亞助攻得手。最終PSG以2:0擊敗摩納哥成功衛冕，亦是7年內的第6冠、第14次奪得法國盃冠軍。

傳奇名人



英超賽會前日宣布兩位入選英超名人堂的傳奇球員，當中包括阿仙奴2003/04球季「不敗王朝」的荷蘭射手伯金(圖)。英超官方以「綠茵場上的藝術家，阿仙奴美麗足球的奠基者」來形容伯金。至於前利物浦「神奇隊長」謝拉特亦在公眾投票中以大熱姿態順利入選。



東奧兩難

國際奧委會承諾東京奧運如期開幕，而日本奧委會理事山口香認為現時情況是進退兩難，皆因在新冠疫情下舉辦奧運，將影響國民生活，而與相關機構的協調工作亦會過於繁雜；可是，要現時煞停亦會使各方面麻煩倍增。她同時批評國際奧委會、日本政府和奧組委無視國民聲音，導致錯過停辦時機。

離奇報捷

阿根廷勁旅河床賽前一共有20名隊員確診新冠肺炎，連門將都無一倖免。河床要求南美足协推遲比賽卻遭到拒絕，只能派出僅剩的11名隊員出戰昨日的自由盃小組賽，當中更包括安排受傷中場球員出任門將，可幸仍以2:1擊敗哥倫比亞的聖達菲。



強勢PSG誓挫巨人RNG入決賽

近日連環爆冷取勝殺入4強的PSG，將會於今晚9時對上奪冠大熱的隊伍RNG。雖然大多數觀眾偏向支持熱門的RNG，但就憑PSG近日的表現可見，PSG這支隊伍實在殊不簡單，有機會再下一城打敗RNG殺入決賽。

《英雄聯盟》季中邀請賽已接近尾聲，第3階段的首場賽事將上演PSG與RNG的對戰，賽制為單敗淘汰BO5，先拿下3場勝利的隊伍將晉級入決賽。

RNG出自競爭激烈的中國內地賽區，更是實力數一數二老牌強隊。不難看得出的是，RNG非常依賴下路新星GALA的發揮，只要他的發育在前期被壓制，中後期就不足成威脅，若相反則能以極高輸出帶起全隊。

至於PSG近期的表現實在出色，本來中野連動的打法，慢慢加添野輔連動的元素，全靠中國香港選手Kaiwing敢於開戰，而選擇的時機亦非常準確，配合敢瘋狂輸出的下路隊友Doggo，可以壓制對手下路組合並帶起全隊的節奏。



Doggo(左下)多波操作細膩，發揮穩定。

LoL Esports YouTube頻道

如果PSG能保持住第2階段賽事的發揮，要取得勝利仍有機會。